



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела о нарушении права работника на вознаграждение за труд



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации из города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата руководителем организации заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь руководителем коммерческой организации, расположенной в городе Оренбурге, в период с января 2021 года по март 2022 года, несмотря на наличие соответствующей возможности, не выплачивал работнику заработную плату. Вместе с тем, денежные средства организации были потрачены на непервоочередные нужды. В общей сложности задолженность по зарплате превышает 190 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела работодателем полностью погашена задолженность перед работником.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1823758>